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Souhrn: 

Tato bakalářská práce cílí na vývoj desktopové aplikace, která bude zaměřena na 

zaznamenání sportovních aktivit sportovců se specializací na triatlon. Teoretická část práce 

se zabývá .NET Frameworkem obecně, dále se pak rozebere metodika vývoje software. 

Poslední část teoretické části je věnována SQL 

Praktická část se zabývá vývojem desktopové aplikace. Aplikace je napsána v jazyce C#  

za použití standardních metod a postupů systémového inženýrství. Dále jsou zde popsány 

poznatky z vývoje, testování a samotné zhodnocení. 
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Cíl a metodika: 

 Cílem této bakalářské práce je vyvinout desktopovou aplikaci za použití .NET 

Framework, která umožní zadávat sportovní data, odeslat je do databáze a následně s nimi 

dále pracovat.  

První část bakalářské práce se zabývá problematikou .NET Frameworku. Jsou zde 

rozebrány skupiny instrukcí mezijazyka CIL. Dále pak práce představí jako součásti 

platformy .NET Framework Windows Forms Application a Windows Presentation 

Foundation. Další část této práce shrnuje metodiku vývoje software. Rozeberou se zde 

základní rozdíly mezi metodickými frameworky softwarového výjove. Popíšou se zde 

základní principy prototypování, spirály, která byla následně užita v praktické části, a 

vodopádového modelu. Následně práce rozebere a vysvětlí relační datový model společně 

s představením jazyka SQL a následným popisem základních příkazů. 

Druhá kapitola této práce, na základě poznatků z teoretické části, je věnována vývoji 

desktopové aplikace v jazyce C#. Jedná se o aplikaci umožňující zaznamenat data 

sportovní aktivity s následným uložením do databáze. Práce nám představí jednotlivé 

obrazovky této aplikace společně s nejvíce problematickými metodami a jejich následným 

popisem. Rovněž se zde odkryjí nejkomplexnější dotazy pro jazyk SQL, které aplikace 
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vyžaduje pro správný chod. Jsou zde vypíchnuty poznatky z vývoje a následné testování 

aplikace. 

V praktické části této bakalářské práce bylo využito databázové řešení firmy Microsoft, 

jedná se o produkt SQL Server v prostředí Microsoft Azure. Pro vývoj samotné aplikace se 

využil objektově orientovaný programovací jazyk .NET Framework C#. Pro vývoj bylo 

zvoleno vývojové prostředí Visual Studio 2019, ladění SQL skriptů probíhalo v Microsoft 

SQL Management Studio. 

Závěr: 

 Dle požadavků vytyčených v úvodu praktické části této bakalářské práce byla 

vyvinuta vyvinuta desktopová aplikace pro vedení tréninkového deníku sportovce v jazyce 

C#. Aplikace pro zaznamenání a následné uložení sportovní aktivity slouží pro triatlonisty 

a jsou zde zahrnuty tři hlavní disciplíny. Aplikace komunikuje s SQL databází vytvořenou 

pomocí služby Microsoft Azure. Aplikace byla následně otestována pomocí testovacích 

scénářů, které poslouží pro zlepšení aplikace. V rámci testování bylo odhaleno několik 

drobných nedostatků aplikace. Hlavní funkčnost aplikace po testování nevykazuje žádné 

závažné chyby. 
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